
... WEIL WIR MEHR ALS BRILLE SIND!

WIR BRINGEN DICH
ZUR HÖCHSTLEISTUNG

REGIONAL EINKAUFEN...
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SEHLOUNGE IST EINE MARKE DER WAGNER + KÜHNER GMBH

Die Marke SEHLOUNGE ist eine bundesweite Gemeinschaft von Optikern 
zur Stärkung und zum Erhalt des lokalen, mittelständischen Optikers.

DEINE VORTEILE 

4  Schaffung und Erhalt von Arbeits- und Ausbildungsplätzen vor Ort
4  Förderung der Attraktivität und Vielfalt Deiner Region
4  höchste Qualität, persönlicher Service und individuelle Beratung zu attraktiven Preisen

Unterstütze auch Du Deine Region!

*0% effekt. Jahreszins. Laufzeit: 24 Monate. Vermittlung erfolgt ausschließlich über unseren Finanzierungspartner: Das Brillenabo, Ikano Bank AB, Otto-von-Guericke Ring 15, 65205 Wiesbaden.
**inkl. individuell gefertigter Kunststoff-Einstärken-Gläser bis dpt. ± 6.0 cyl. 2.0 bzw. Kunststoff-Sonnenschutz-Einstärken-Gläser (braun oder grau 75%) bis dpt. ± 6.0 cyl. 2.0, soweit technisch möglich. Die Aktion gilt nur bei gleicher Sehstärke.

2 BRILLEN
ZUM KOMFORTPREISAB 5€ pro Monat • 0% Zins *

Komplettpreis ab 120€

inkl. Einstärkengläser **

OPTIMALE PERFORMANCE

OPTIK SPELLENBERG
AUS ENGEN

DEIN SEHLOUNGE-PARTNER AUS ENGEN

FIRMENSITZ: SPELLENBERG E.K., INH. MARION MÜLHERR, PETERSTR. 5, 78234 ENGEN

„WIR SIND IMMER FÜR DEINE BRILLE DA!“

Höchste Priorität hat bei uns auch die kompetente Betreuung nach dem 
Brillenkauf. Um Dir dauerhaft einen optimalen Sehkomfort zu gewährleis-
ten, sollte Deine Brille immer „gut in Schuss“ sein. Egal wo Deine Brille 
zwickt oder ob ein Schräubchen locker ist, komm einfach vorbei. Wir kont-
rollieren kostenlos den korrekten Sitz, passen die Brille an, ziehen Schrau-
ben nach und reinigen die Brille intensiv im Ultraschallbad.

Weil wir RUND-UM-SERVICE groß schreiben.

„FÜR DICH NEHMEN WIR UNS ZEIT!“

Dank neuester Technologien, einer umfassenden Sehanalyse und einer 
typgerechten Brillenberatung finden wir gemeinsam mit Dir die passende 
Brille. Deine Bedürfnisse und Wünsche stehen dabei immer im Vorder-
grund.

Weil unsere Kunden immer im MITTELPUNKT stehen.

„WIR LIEBEN, DAS WAS WIR TUN!“

Wir lieben es unsere Kunden mit einem neuen Style glücklich zu machen. 
Denn längst sind Brillen mehr als nur Sehhilfen. Sie sind heutzutage modi-
sche Accessoires, die voll im Trend liegen. Unsere Brillen sind wie unsere 
Kunden – einzigartig und besonders.

Weil wir unser HANDWERK lieben.

„ANSPRUCHSVOLLES SEHEN FÜR MEHR 
LEBENSQUALITÄT!“

Anspruchsvolles Sehen ist unsere Leidenschaft. Unser Fokus liegt auf 
höchster Qualität, bestmöglichem Service und einer fairen und bedarfs-
gerechten Beratung.

Weil wir unsere KUNDEN glücklich machen.

Kinderbrillen optische SehhilfenBrillen Sonnenbrillen Sportbrillen Kontaktlinsen

SICHERE DIR JETZT
DIESE VORTEILE

Du bist immer up-to-date: 
Erhalte alle zwei Jahre eine neue Brille!

Unsere Preise sind
übersichtlich, klar & fair:

OHNE Mehrkosten und OHNE Anzahlung!

Peterstraße 5 • 78234 Engen

0 77 33 - 22 11

info@optik-spellenberg.de

www.optik-spellenberg.de

Inhaberin: Marion MülherrPeterstraße 5 • 78234 Engen • Tel: 07733-22 11

Foto: Rodenstock GmbH



DEINE VORTEILE IM ÜBERBLICK
3 optimaler Augenschutz vor Staub, Pollen, Insekten,  
 Zugluft, UV-Strahlen und Lichtreflexionen

3 hoher Tragekomfort durch verstellbare Bügel und 
 Nasenstege

3 rutschfeste und ergonomische Passform

3 Minimierung des Verletzungsrisikos durch bruch- 
 sicheres, robustes und flexibles Material

3 klare Sicht durch individuelles Filterglas abgestimmt  
 auf die jeweiligen Lichtverhältnisse

3 uneingeschränkte Sicht durch großes Sichtfeld

3 Vermeidung von Beschlagen der Gläser durch ein 
 Belüftungssystem

KENNST DU DAS?
Beim Biken peitscht Dir der Fahrtwind, Staub und Insek-
ten ins Auge oder beim Sprinten rutscht Dir immer wie-
der die Brille von der Nase. Du wirst beim Winter- oder 
Wassersport von nervigen Lichtreflexen gestört. Beim 
Sport fühlst Du Dich unkonzentriert und kannst Deine 
Höchstleistung nicht erbringen.

Das muss nicht sein. Die Lösung ist eine Sportbrille. Sie 
sorgt nicht nur für eine optimale Sicht und einen hohen 
Tragekomfort, sondern schützt Deine Augen vor Schä-
den durch Zugluft, Schmutz oder UV-Strahlen.

Dank neuester Technologien und einer umfassenden, in-
dividuellen Seh- und Bedarfsanalyse finden wir gemein-
sam mit Dir die auf Deine Sportart angepasste Sportbril-
le, damit Du Deine Koordinations- und Leistungsfähigkeit 
steigern und Höchstleistungen im Sport erreichen
kannst.

Vereinbare einfach einen Termin mit uns.

OPTIMALE PERFORMANCE

FÜR JEDE SPORTART DIE PASSENDE SPORTBRILLE
 Laufsport:
 Beim Laufen in freier Natur bist Du immer Unebenheiten oder Gefälle ausgesetzt. Eine  
 Sportbrille mit gelben oder orangefarbenen Gläsern erhöht den Kontrast in der Wahrnehmung
 der Umgebung, dadurch kannst Du Gefahren schneller erkennen und reagieren.

 Radsport:
 Beim Radsport werden Deine Augen ständig dem Fahrtwind, Staub, Insekten, Spritzwasser  
 und der UV-Strahlung ausgesetzt. Fremdkörper können in das ungeschützte Auge eindringen 
 und die Hornhaut verletzen. Eine Sportbrille bietet Dir gegen diese Umwelteinflüsse Schutz.

 Wasser- und Wintersport:
 Das Sonnenlicht wird von der Wasser- oder Schneeoberfläche reflektiert, dadurch wirst Du  
 stark geblendet. Eine Sportbrille mit polarisierenden Gläsern eliminiert die Reflexionen und 
 bietet Dir eine klare Sicht.

 Ballsport:
 Stell Dir vor ein Ball trifft Dich mitten ins Gesicht und Du hast eine normal Brillenfassung an.  
 Deine Augen sind einer hohen Gefahr ausgesetzt. In solch einer Situation schützt Dich eine  
 Sportbrille.

LASS DICH VON UNSEREN MARKEN INSPIRIEREN!
Wie kein anderes Accessoire unterstreicht die Brille Deine Persönlichkeit. 
Gemeinsam mit Dir finden wir Dein Lieblingsstück, das genau zu Deinem Typ passt und Deinen persönlichen Stil hervorhebt.

Wir finden für jedes Gesicht die passende Brille.

U.V.M.

2 BRILLEN
ZUM KOMFORTPREISAB 5€ pro Monat • 0% Zins *

Komplettpreis ab 120€

inkl. Einstärkengläser **

*0% effekt. Jahreszins. Laufzeit: 24 Monate. Vermittlung erfolgt ausschließlich über unseren Finanzierungspartner: Das Brillenabo, Ikano Bank AB, Otto-von-Guericke Ring 15, 65205 Wiesbaden.
**inkl. individuell gefertigter Kunststoff-Einstärken-Gläser bis dpt. ± 6.0 cyl. 2.0 bzw. Kunststoff-Sonnenschutz-Einstärken-Gläser (braun oder grau 75%) bis dpt. ± 6.0 cyl. 2.0, soweit technisch möglich. Die Aktion gilt nur bei gleicher Sehstärke.
***inkl. individuell gefertigter Kunststoff-Einstärken-Sportgläser bis dpt. ± 6.0 cyl. 2.0, soweit technisch möglich. 
****inkl. individuell gefertigter Kunststoff-Gleitsicht-Sportgläser bis dpt. ± 6.0 cyl. 2.0 add 2.5, soweit technisch möglich.

Designbeispiel

Designbeispiel

Designbeispiel

Designbeispiel

Designbeispiel

Designbeispiel

Designbeispiel

GLEITSICHT-

SPORTBRILLE

ZUM KOMFORTPREIS

AB 13€
 pro Monat • 0% Zins*

Komplettpreis ab 312€

inkl. Gleitsichtgläser****

EINSTÄRKEN-
SPORTBRILLE

ZUM KOMFORTPREISAB 9€ pro Monat • 0% Zins *

Komplettpreis ab 216€

inkl. Einstärkengläser ***


